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COMPROMISO DE HONOR
Y0, ettt ettt et ettt st et et s ebe s ea b easebe e A teseaeehenea b et eae et teseasebeeaesabeseateae e et sesaetarenen al firmar este compromiso, reconozco que el

presente examen estd disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una calculadora ordinaria para calculos
aritméticos, un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcion del examen; y, cualquier
instrumento de comunicacidn que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algtin otro material
que se encuentre acompafiandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta
evaluacién. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior.

"Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar".

Firma NUMERO DE MATRICULA: PARALELO:

1. Se sabe que f € C3[a, b] y tiene la siguiente tabla

a) Encuentre el polinomio de Taylor de grado 2 alrededor de X
Xo = 0.2 para aproximar a f(x) 5 (2)
b) Aproxime f00'4f(x)dx por medio de f00'4 P, (x)dx. 0'4

Estime el error suponiendo que f'"'(¢) =1

2. Determine una raiz de las ecuaciones no lineales simultaneas, siguiente:
y= —x?+x+0.75
y + 5xy = x?

a) Bosqueje una grafica y seleccione x©
b) Use el método de Newton en dos variables y realice tres iteraciones



3. El sistema de ecuaciones que sigue se generd por medio de aplicar la ley de malla de
corriente al circuito de la figura.
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a) Use el método de eliminacidon de Gauss para resolver el sistema

b) Use el método de Jacobiy determine el numero de iteraciones para € = 0.01

c) Siel coeficiente 55 se cambia a 54.9, encuentre el error relativo de la aproximacién
en a)

4. Complete:
a) En el Teorema de Iteracién de punto fijo para sistemas de ecuaciones lineales se
tiene que,

Para todo X' € R", la sucesién {x(k)}:):O definida por

converge a la solucion de , siysolosi

b) Si f € C*[a,b]y seap € [a, b] tal que f(p) =0, f’(p) # 0 entonces el método de
Newton converge a p y tiene convergencia cuadratica.
Demuestre la proposicion anterior.

c) En el teorema de punto fijo para ecuaciones de una variable se tiene,
Sig € Cla, b] tal que g(x) € [a, b] para todo x en [a, b]. Ademas supongamos que
existe g’ en (a, b) y una constante positiva O<k<1 tales que

Entonces,




